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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

16 mars 2023 16 maart 2023 

MOTIONS MOTIES 

Séance plénière 
 

Plenumvergadering 

______ ______ 

Motions déposées le 16 mars 2023 en séance 
plénière (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Michael Freilich à la vice-première ministre et 
ministre de la Fonction publique, des Entreprises 
publiques, des Télécommunications et de la Poste sur 
"Des sociétés de gestion illégales chez bpost" 
(n° 385). 
 

Moties ingediend in plenumvergadering (**) op 
16 maart 2023 tot besluit van de interpellatie van de 
heer Michael Freilich tot de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post over "Illegale 
managementsvennootschappen bij bpost" (nr. 385). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (22 h 29) 1. Motie van aanbeveling (22.29 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Michael Freilich 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Fonction publique, des Entreprises publiques, 
des Télécommunications et de la Poste 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Michael Freilich 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post 
 

vu les éléments indiquant qu’une filiale de bpost 
n’aurait pas respecté la loi du 17 mai 2019 interdisant 
le recours à des sociétés de gestion aux 
administrateurs publics, 

gelet op de aanwijzingen dat een dochter-
vennootschap van bpost mogelijks de wet van 
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 17 mei 2019 tot verbod van management-
vennootschappen voor overheidsbestuurders niet 
zou hebben gerespecteerd, 
 

  
  
demande au gouvernement vraagt de regering 
  
de faire procéder à une enquête indépendante afin de 
vérifier si les sociétés du groupe bpost ont oui ou non 
respecté la loi précitée. 
 

om een onafhankelijk onderzoek te laten verrichten 
naar het al dan niet respecteren door de 
vennootschappen van de bpost-groep van de 
voormelde wet. 
 

  
  
  

Michael FREILICH (N-VA) Michael FREILICH (N-VA) 
  
  
2. Motion pure et simple (22 h 30) 2. Eenvoudige motie (22.30 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Michael Freilich 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Fonction publique, des Entreprises publiques, 
des Télécommunications et de la Poste 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Michael Freilich 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post 
 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Maggie DE BLOCK (Open Vld) Maggie DE BLOCK (Open Vld) 
Melissa DEPRAETERE (Vooruit) Melissa DEPRAETERE (Vooruit) 
Servais VERHERSTRAETEN (cd&v) Servais VERHERSTRAETEN (cd&v) 
Ahmed LAAOUEJ (PS) Ahmed LAAOUEJ (PS) 
Benoît PIEDBOEUF (MR) Benoît PIEDBOEUF (MR) 
Wouter DE VRIENDT (Ecolo-Groen) Wouter DE VRIENDT (Ecolo-Groen) 
Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) 

 


